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Алла Рябцева народилася 12 
травня 1968 року в невеликому 
шахтарському містечку Новогродівці. 
Після закінчення школи вона 
продовжила навчання в 
Дніпропетровському гірничому 
інституті, де здобула вищу освіту за 
спеціальністю, пов’язаною з гірничою 
справою. 

З 1991 року працювала на шахті 1/3 
Новогродівська. У 2008 році закінчила 
Донецький торгово-економічний 
університет за спеціальністю "Облік та 
аудит". З  2011 року працювала головним 
бухгалтером на Новогродівському 
машинобудівному заводі. 

З лютого 2016 працювала 
головним бухгалтером шахти "Україна". 

Також у 2015 році стала депутатом 
Новогродівської міської ради. З 
листопада 2020 року була обрана 

заступником Новогродівського міського голови. Її основні напрямки роботи – 
соціальний захист і медицина. 

Повномасштабне вторгнення радикально змінило умови роботи у сфері 
соціального захисту та охорони здоров'я, вимагаючи від працівників цих 
галузей оперативно та професійно адаптуватися до нових викликів. 

У 2024 році було здійснено релокацію цих установ в більш безпечні 
регіони України. 

Пані Алла продемонструвала надзвичайну рішучість у розв'язання всіх 
питань, пов'язаних з переїздом та пошуком нового приміщення. Її головною 
метою було зберегти життя працівників установ та продовжити працювати на 
благо мешканців на новому місці. 

Алла Рябцева, попри переїзд, продовжує активно займатися соціальними 
проєктами. Вона опікується питаннями соціального захисту та охорони 
здоров’я, а також є координатором транзитного пункту з евакуації в місті 
Павлоград, куди евакуюють людей з Донеччини. 

Транзитний пункт став справжнім порятунком для тисяч людей, яким 
довелося покинути свої домівки внаслідок бойових дій. Тут вони отримують 
необхідну допомогу та підтримку. 
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Також пані Алла, усвідомлюючи соціальну значущість професії 
психолога, паралельно зі своїми повсякденними обов'язками здобуває освіту в 
цій галузі. 

Пані Алла  все життя була поруч з людьми. Спочатку як депутат, а тепер 
і як заступник Новогродівського міського голови. Вона завжди відчувала 
відповідальність перед громадою, прагнучи зробити життя мешканців громади 
кращим. Її досвід роботи на шахті дав їй розуміння потреб простих людей, а 
економічна освіта можливість ефективно вирішувати складні завдання. 

 


